



开发区 辞旧迎新活动多 欢欢喜喜过大年

辞旧迎新,又是一年新春佳节要来到。走进经济开发区,到处弥漫着春节喜庆欢乐的气息。从企业办年会、发年货,到农村领春联、大扫除,开展活动形式多种多样。

记者 徐敏

春节,不仅是家庭团圆、朋友聚会、休闲度假的一个重要节日,也是党员干部党性和作风的一次重要考验。盘点过大年的关键词中,除了欢乐、喜庆、祥和、红火等,开发区还多了一个词——廉洁。春节到来前夕,开发区按照市委部署,开展了“清风”行动,组织中层干部进行集体廉政谈话,在年关把好廉洁关,确保欢欢喜喜过年,清清白白过节。



爱心帮扶 新春慰问送温暖

谢谢,太感谢了,每年过年都给我送爱心。近日,经济开发区社会发展局副局长周高潮一行来到长城村,为该村患病的困难村民林忠唐送去新春慰问红包。

这是飞神集团董事长陈向阳送给你的慰问红包,希望你能安心过年。周高潮说。春节临近,陈向阳特意捐出了1.3万元爱心款,委托开发区社会发展局捐给需要帮助的困难群众和老年食堂。

连日来,开发区暖流不断,慰问困难党员、看望企业困难员工的爱心帮扶送温暖行动一波接一波,为他们送去新春的祝福,让他们过一个欢乐祥和的春节。

众泰汽车 顺风车温暖回家路

有钱没钱,回家过年。这句话唱出了多少异乡人的心声。为缓解员工回家过年一票难求的尴尬,众泰汽车在春节前夕组建了一支“顺风车”爱心公益车队,号召有车的员工自驾回家带上顺路回家过年的同事、员工或社会上需要搭乘的人员,为他们提供便利。

众泰汽车党群办宣传科的安大志驾车回老家湖北恩施过年,他带上了在我市上班的老乡一同回家。该公司的员工陈鑫伟得知同事杨迪等人要坐飞机回老家哈尔滨过年,专门开车将他们送到萧山机场,温暖同事的回家路。

开展

“清风”组织换届纪律“清风”行动

近日,经济开发区党委按照市委统一部署,出台了《关于在春节期间开展严肃村组织换届纪律“清风”行动的通知》,开展“清风”行动。严肃选风选纪,查处发生在群众身边的不正之风和春节期间“节日腐败”问题,防止“四风”问题反弹,营造崇尚节俭的节日氛围和风清气正的换届环境,为村级组织换届打好基础。

《通知》明确了不能通过打电话、发短信、当面拜访等形式进行拉票,不能委托、授意中间人出面说情进行拉票,不能通过举办同学、同乡、同事、战友等联谊聚会活动进行拉票等“十个不能”,严明换届纪律。

开发区党委坚持教育在先、警示在先、预防在先,严厉打击拉票贿选等违纪违法行为,各村党员干部都要签署换届纪律承诺书,维护风清气正换届环境,坚持有访必接、应查必查,妥善解决相关信访问题;从早从小查处违纪违法案件,发现一起查处一起。

据悉,开发区还专门组织中层干部进行集体廉政谈话。会上,开发区党委委员、纪委书记李红英向与会人员引经据典、引用身边的人和事,深入浅出地阐述了党风廉政建设有关的工作。她要求与会人员要树立“小事小节,事关大是大非”守规矩,才有真面子;敬畏组织、敬畏权力、敬畏群众,“干净干事、廉洁自律”等理念,牢记“律己、责任、忘我、奉献”的口号,撸起袖子加油干,翻篇归零谱新章。

村村户户除尘去垢整洁迎新春

除尘迎新,是迎接春节到来的老传统。

连日来,开发区各村积极响应市委“全民参与大清扫,干干净净过新春”活动的号召,党员干部纷纷拿起了扫帚、撮箕、铲子等工具,当起了“打扫达人”。大家伙以房前屋后、公共场地、池塘沟渠、道路沿线两侧等为重点,清理卫生死角。不少村还动用了高压水枪等设备,对村里村外进行了全方位的“洗澡”,做到房前屋后整洁有序,城乡面貌整齐美观,干干净净迎接春节。

与此同时,开发区还延续创卫热情,立“内外结合,每日巡查,一查一报”机制,对开发区卫生情况全方面扫描,一旦发现卫生死角,通过微信及时上报,再以“督办单”形式督办整改,对整改效果及时跟踪和反馈。



企业活动也精彩



通讯员 胡树彬 摄

近日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司召开2017年经济工作会议,对获得2016年优秀员工、优秀管理人员及优秀团队进行了表彰。



通讯员 刘桃娟 摄

近日,浙江航鹰锁业有限公司召开以“赢战2017,创新、整合、突破、发展”为主题的迎新年会,全体员工欢聚一堂,用拔河的形式为新年“加油”。

翰墨飘香家门口领春联

新春佳节到来,在家门口贴一张“福”字或一副春联,寓意来年祥瑞,是所有人始终不变的雅致心意。

连日来,春联送万家活动走进了开发区不少村的文化礼堂,为村民送去免费写春联的服务,书法爱好者所到之处,都受到了村民的追捧,前来领春联的村民络绎不绝,文化礼堂内的热闹气氛也逐渐升温,瞬间翰墨飘香、红火一片。

我本来打算去市场上买春联的,听我妈说村里可以免费领春联,就特意跑回来领春联了,手写的比市场上那种印刷的生动多了,春联送到家门口,这样的活动举办得真好!已搬到市区居住的炉头村村民杜先生说。



通讯员 曹盼锋 摄

近日,浙江飞剑工贸有限公司为所有员工送上了新春福利大礼包,以此表达公司对员工的诚挚谢意和新春祝福。